KOHCTPYKI_[I/II/I C JEJIUMOCTBIO

1. a) CymecTByeT i1 unciio ¢ cymmont udp 30, kotopoe okaHunBaercs Ha 30 u
nenurces Ha 307

0) CymiecTByeT Jid YUCJIO ¢ CyMMOM udp 28, KOTOpoe OKaHYMBaeTCs Ha 28 U
neanTcs Ha 287

B) CymecTByeT 1 uncio ¢ cymmoit mudp 11, kotopoe okanunBaetcst Ha 11 u
neantcs Ha 11?2

2. CyniecTBYIOT JIU TaKUE€ HATypalbHBIE M U K, YTO

a) m*n*=33; 6) m*-n’=34; B) m>n’=36?

Onpeneaenune. Huciio, paBHOE KBapaTy HATYPAIbHOTO YUCIIA, HA3BIBAETCA
MOYHBLIM KBAJIPATOM.

3. MoxeT /i1 TOUHbIN KBaJipaT OKaHYMBAThHCA LuppaMu

a) 96; 0) 61; B) 667

Onpenenenue. /lanunopom — 3T0 YUCIIO0, KOTOPOE HE MEHSIETCS MPU 3aUCH 33]]0M
Hariepen (Hanpumep, 3, 66 u 12721 — nanusaapomsl, a 2016 — HeT).

4. ITpuaymaiite naTuHIPOM

a) kpatHbli 18; 0) kpaTtHbIil 16; B) KpaTHbIi 54.

5. Kakas HanMmeHnbIias cymma udp MoXeT ObITh y 4rcIia

a) kpatHoro 24; 0) kpaTHOTO 7; B) KpaTHOTO 22, HO HE KpaTHOTO 57?

6. Pemnre pedycel

a) AXXAX=IIAX; 6) EJIXEJI=**EJI.

7. a) CymiecTByeT it 4-3Ha4HOE YKCII0, KpaTHOE 11, B KOTOpOoM Bce 1upsI
pa3IU4YHbI?

0) Haiimute HanbompIiee 3Ha4HOE YKCIO, KpaTHOE 11, B KOTOpOM BCe TP
Pa3JIUYHBI.

8. B kieTyaToro kBaapare 3aKpacuin 4acTh KJIETOK. 3aKPAIICHHBIE KIIETKH
oOpasyroT kBaapat. Octanoch HezakpamieHo 107 kneTok. Jlokaxkure, 4To B
OOJBIIOM KBaJpaTe 3aKpallieHa pOBHO OJIHA yIioBas KJIETKA.

Ee 3agauu

K/1. Kakas HaumenbIast cyMMa nu@p MoxKeT ObITh y Uucia, KpaTrHoro 99?
KJI2. a) JlokakuTe, 4TO CyNIECTBYET NaIMHIPOM, KpaTHBIN 2°°.

0) JloKa)KuTe, 4TO CYILECTBYET IMAIUHAPOM, KPATHBIN 6'°.
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